Märkisches Gymnasium Hamm


MGH Lineare Funktionen     
2 Punkte (Funktion? 

Beispiele:

1. Bestimme die Gleichung der Geraden, die durch Punkt P(-2|-0,5) und Q(3|2,5) verläuft. 

Ich berechne das Steigungsmaß:
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Ich setze das Steigungsmaß m = 3/5 und die Koordinaten von P(-2|-0,5) in die allgemeine Geraden​gleichung ein, um den y-Achsenabschnitt n zu berechnen:
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Damit lautet die Geradengleichung: 
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2. Bestimme die Gleichung der Geraden, die durch Punkt P(0,003|1,5) und Q(-0,001|1,4) verläuft. 

Ich berechne das Steigungsmaß:
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Ich setze das Steigungsmaß m = 25 und die Koordinaten von P(0,003|1,5) in die allgemeine Geradengleichung ein, um den y-Achsenabschnitt n zu berechnen:
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Damit lautet die Geradengleichung: 
[image: image6.wmf]575
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(y=2,5 – (-0,5)





P(-2|-0,5)





(x=3 – (-2)





Q(3|2,5)
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